
Pomozte nám uspořádat největší akci
pro mládež do 16 let v rádiovém
orientačním běhu
2. - 6. července 2025 se v Česku uskuteční Mistrovství světa mládeže v
rádiovém orientačním běhu. Jedná se o největší sportovní událost
tohoto technického sportu pro dorostence, které se obvykle účastní
závodníci z více než 12 zemí světa. 

Co je to ROB
Rádiový orientační běh, zkratkou ROB, mezinárodní zkratkou ARDF –
Amateur Radio Direction Finding. Před pár desítkami let vznikl jako
doplňková radioamaterská zábava známá coby „hon na lišku“, dnes jde
o sport se vším všudy – s pevnými pravidly, propracovaným systémem
soutěží a samozřejmě i s potřebou pravidelného tréninku, bez nějž se již
na mezinárodní úrovni sotva kdo prosadí.

Základem je pomocí přijímače a mapy  
pokud možno v ideálním pořadí (není pevně
dáno, závisí na závodníkově rozhodnutí)
vyhledat stanovený počet vysílačů a v co
nejkratším čase doběhnout do cíle.

Česko v ROB patří k jedné z nejúspěšnějších
zemí a z mezinárodních velkých akcí
pravidelně vozí medaile a tituly Mistrů
Evropy a Mistrů světa.



Jak nám můžete pomoci?

Co vám za to můžeme nabídnout?

Finančně - uspořádat akci tohoto formátu je dost finančně
náročné, jakákoliv částka je pro nás pomocí. Vaše peníze budou
využity například na dopravu závodníků, medaile, personální
zajištění apod. Všichni organizátoři jsou dobrovolníci a případný zisk
bude investován zpět do rozvoje ROB.
Materiálově - Váš produkt může být ideální cena pro vítěze, nebo
občerstvení pro závodníky. Stejně tak budeme rádi za drobné dárky
pro závodníky a jejich doprovody.
Mediálně - snažíme se ROB dostat do širšího povědomí veřejnosti a
jakákoliv propagace je vítaná. Můžeme Vám například dodat
podklady na sponzorovaný článek, video atp.

Grafika - Vaše logo, či jiná grafika bude umístěna na všech
oficiálních materiálech (webové stránky, mapy, startovní čísla,
bulletiny, vyhlášení vítězů). Stejně tak umístíme Váš banner či muší
křídlo ve společných prostorách (cílové arény, vyhlašování).
Sponzorovaný obsah - rádi vás zmíníme v rámci přenosů akce, na
našich sociálních sítích, či v článcích ve zpravodajských
regionálních portálech. Samozřejmostí je poděkování při všech
oficiálních ceremoniálech.
Účast na ceremoniálech / závodech - Svou firmu můžete
představit osobně v cílových arénách (např. formou stánku) či při
oficiálních ceremoniálech. Váš zástupce může také v případě zájmu
předávat ceny.
Organizace teambuildingu - chcete si tento sport vyzkoušet
osobně? Není problém, po domluvě jsme schopni uspořádat
individuální akci pro cca 30 osob, pro kterou poskytneme veškerou
potřebnou techniku. 
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